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ΘΔΜΑ Α 

Α1.  
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Α3. 

1.(20 10) (2 10 20)

2.20 10 / 5 2 18 16 18

3. ((20 10) (20 10 10)) ( )

or TRUE

FALSE

not and not TRUE FALSE

   

     

    
  

Α4. 

ζει 38: Σα θύξηα πιενλεθηήκαηα είλαη..πξόγξακκα(θίηξηλν πιαίζην) 

Α5. Turbo Pascal 

ΘΔΜΑ Β 

 Άζξνηζκα Αξηζκόο 

Αξρηθέο Σηκέο 0 2 

1
ε
  2 4 

2
ε
  6 6 

3
ε
  12 8 

4
ε
  20 10 

Σειηθέο ηηκέο 10 10 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

program thema3; 

uses wincrt; 

var 

 a, ekp, teliko_poso: real; 

 tp: string; 

begin 

writeln('Δώζε ηελ ζπλνιηθή αμία'); 

readln(a); 

writeln('Δώζε ηνλ ηξόπν πιεξωκήο'); 

readln(tp); 



 

 

if tp ='ΜΕΣΡΗΣΑ'then 

        ekp:= a*20/100 else 

if tp ='ΚΑΡΣΑ' then 

        ekp:= a*10/100 else 

        ekp:=0; 

writeln('Σν πνζν ηεο έθπηωζεο είλαη :', ekp:4:2); 

teliko_poso:= a-ekp; 

writeln('Σειηθό πνζό:', teliko_poso:4:2); 

if teliko_poso>200 then 

        writeln('Κεξδίζαηε δώξν');  

end. 

 

ΘΔΜΑ Γ 

program thema4; 

uses wincrt; 

var 

  i, count :integer; 

  summo, tr, mo: real; 

begin 

count:=0; 

summo:=0; 

for  i:=1 to 30 do begin 

writeln('Δώζε ηελ ηηκή ηνπ ξύπνπ'); 

readln(tr); 

 

if tr <=1 then 



 

 

         writeln('Φπζηνινγηθό') else 

if tr <=2 then 

          writeln('Οξηαθό') else 

          writeln('Επηθίλδπλν'); 

if tr>3 then 

        count:=count+1; 

summo:=summo+tr; 

end; 

mo:=summo/30; 

writeln('Ο ΜΟ είλαη:',mo:4:4); 

writeln(count); 

 

end. 

Επηκέιεηα: Αγγειήο Ι. – Παπάδεο ΢. 


